



В Ипатовском округе мужчина обвиняется в причинении смертельных травм знакомому



Ипатовский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Ипатовского городского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь со 2 на 3 ноября 2022 года в одном из домовладений садоводческого кооператива «Дюшес-1» села Кевсала Ипатовского городского округа знакомые распивали спиртное. В процессе застолья между мужчинами вспыхнул конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему не менее шести ударов руками и ногами по различным частям тела и не менее одного удара мачете по голове. Осознав произошедшее, мужчина вызвал скорую помощь. Прибывшие медицинские работники констатировали многочисленные телесные повреждения, от которых 49-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия мужчина был задержан с избранием меры пресечения в виде заключения под



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1784949>